



Szakmai beszámoló a Győr városban működő civil szervezetek támogatására szolgáló pályázati keret 155/2015.(VI.26)  
**„Pedagógiai Kávéház rendezvénysorozat szervezése”** céljából átadott pénzeszközről

A Győr-Újvárosi Gyerekekért Alapítvány, mint közhasznú alapítvány, fő tevékenységként vállalta a társadalmi integráció erősítését, az inklúzió eszméinek továbbadását, a hátrányos helyzetű csoportok, gyerekek iskolai és társadalmi beilleszkedésének, sikerességének előmozdítását.

Ehhez legfőképp az oktatás-nevelés eszközeivel közelít, olyan közösségi rendezvények szervezését vállalja, mellyel sikeresen lehet eljuttatni a szemléletformáló gondolatokat, eszméket, irányzatokat az érintettekhez. Érintett körébe tartoznak az oktatási-képzési, szociális, egészségügyi, igazságügyi, nevelési, igazgatási szakemberek, a szülők és az Újvárosban élő érdeklődő lakosság.

A Kávéházi beszélgetések helyszíne, az iskola Burcsellás közben lévő könyvtára, az interaktív jellege, a kávéházi hangulat, az asztaltársaságok, lehetőséget adnak a közvetlen, őszinte kiscsoportos beszélgetésekre és a résztvevők közös gondolkodására egyaránt.

A pályázat keretében 3 előadással egybekötött kávéházi beszélgetésre került sor:


1. Elsőként Kszel Attila, a Győri Nemzeti Színház művésze tartott előadást „Játsszunk embert!” címmel a színház- és drámapedagógia iskolai alkalmazási lehetőségeiről és személyiség fejlesztőhatásáról. A beszélgetésen szülők is részt vettek, ahol felvetődött egy amatőr színtársulat megalakításának lehetősége. Játékos, „beugró” jellegű szerepazonosulások által mutatta be a színész a közönségnek, a tevékeny, részvételialapú színházi nevelés lehetőségeit.
2. A második alkalomra 2016. január 13-án került sor Dr. Földi Rita, a Károli Gáspár Református Egyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Nevelés Lélektani Tanszékének tanszékvezetője a nevelői attitűdök és a szülői

bánásmód változásainak szocializációra gyakorolt hatásáról és az ADHD gyerekek nevelésének kérdéseiről tartott rendkívül nagy érdeklődésre számot tartó előadást.

3. A harmadik, s egyben záró kávéházi találkozás vendége 2016. február 10-én, Dr. Polonkai Mária, címeres egyetemi docens, az MTT alelnöke volt, aki a tehetséggondozás időszerű kérdéseiről, a tehetség, a hátrányos helyzet és a családi háttér kérdéseit járta körbe a résztvevőkkel.

Mindhárom Pedagógiai Kávéház nagyon jó hangulatban zajlott. Rengeteg kérdés vetődött fel, amely továbbgondolásra érdemes lehet. A résztvevők visszajelzései azt mutatják, hogy a kávéházi beszélgetések már Győr pedagógiai, társadalmi gondolkodásának részévé váltak. Figyelemmel kísérik, várják ezeket az alkalmakat, gyűjtik kérdéseiket a szülők és a szakemberek, hogy a jövőben újra továbbvihessék a megkezdett közös értékek mentén történő gondolkodást.

Győr, 2016. február 29.



Papp Gyöngyi  
kuratórium elnöke